

Que se Humanicen Piden Motoristas a Subversivos

Que se humanicen en sus acciones que planean anticipadamente, piden motoristas a subversivos, según lo expresaron ayer en la Terminal de Buses de Oriente de San Salvador.

Los motoristas, que fueron entrevistados por EL DIARIO DE HOY para que dijeran cómo está la

Carretera Panamericana y si no hay problemas de la guerrilla en el camino, manifestaron que en estos momentos no existe problema alguno, pues el Ejército está custodiando toda la carretera hasta San Miguel, aunque la custodia es mayor en el tramo del río Lempá a San Mi-

guel.

Los motoristas afirmaron que comprenden que esta vigilancia no podrá ejercerse por mucho tiempo y entonces volverán los problemas con la guerrilla. En este punto, los entrevistados dijeron que ya es tiempo de que la subversión "se humanice" y que tome en cuenta que cada unidad o bus que destruyen, representa a una familia trabajadora que queda sin poder ganarse la vida. Indicaron que en el término de un mes se han registrado dos paros forzados de buses, porque sus propietarios no han queri-

—Favor pase a la página 28.

En México:

Familia Salvadoreña Muere en Accidente

Una familia salvadoreña murió en accidente de tránsito en Tapachula, México, según informa el colega El Gráfico, de Guatemala.

La nota, servida por el colega desde aquel lugar del estado mexicano de Chiapas, dice que "en el kilómetro 267 de la carretera costera del Pacífico, en el tramo entre Huixtla y Tapachula, ocurrió el trágico accidente que dejó

como saldo cinco muertos, todos integrantes de una familia salvadoreña".

El accidente se produjo al estrellarse el vehículo que manejaba el señor Víctor Manuel Letona Casilla, salvadoreño, a quien acompañaban su madre María V. de Casilla, de 70 años; su esposa Gloria Estela González de Letona, de cuarenta años, y sus hijos Carlos y María de los

—Favor pase a la página 11.

Francisco Quiñónez:

No Estamos en Contra de Aumentos Salariales

No estamos en contra de aumentos salariales, estamos en pro de una mayor productividad, de una mayor eficiencia, para que el colón tenga nuevamente un valor de compra que sea beneficioso al consumidor.

Así lo expresa el señor Francisco Quiñónez Avila,

ex candidato presidencial.

El señor Quiñónez agrega que "por esa razón, creemos que no puede venir la reactivación económica, si por otro lado, están creando déficits fiscales monstruosos, porque cuando ya se habla de 750

—Favor pase a la página 28.



Doctor Rodolfo Rosales Rivas, Veterinario del Año.



José Ayala Pacheco, pequeño comerciante y presidente de la Alianza Productiva de El Salvador.

Microbuses Nacieron por la Situación Caótica

Como resultado de una situación caótica nació el servicio de microbuses en San Salvador y no porque por un precio más alto el usuario iba a viajar más cómodo como lo plantean

los empresarios de autobuses para desprestigiarlos, declaran representantes de 6 cooperativas de esa línea de vehículos.

Refieren que cuando el público necesitaba el servicio de transporte para trasladarse a sus empleos y centros educativos, los empresarios de buses como medida de prevención guardaron sus unidades

—Favor pase a la página 28.

Comité Prepara Festejos de Izalco

SONSONATE.— El Comité de Festejos Patronales de Izalco, trabaja con entusiasmo en la planificación del evento, que se desarrollará del 11 al 16 de agosto.

Los miembros del comité, por medio de comisiones, visitan al comercio, industria para solicitar su participación activa en las festividades. También visitan a los izalcoños residentes en San Salvador.

El comité está formado por Tito Arnoldo Campos (alcalde municipal), secretario general; Prof. Manuel de Jesús Calzadías, secretario de actas; Dra. Emma Rosalina González, secretaria de finanzas; Jorge Alberto Jacobo, secretario de diversiones; Luis Benjamin Toledo, secretario de propaganda y Juan Grande Arias, secretario de deportes.



17 MUERTOS EN ACCIDENTE.— Cruz Alfaro, motorista de un autobús que hace recorrido a San Juan Talpa, sufrió un ataque epiléptico y perdió el control del vehículo, precipitándose a un barranco. Perecieron 17 personas, y un número no determinado de heridos que fueron rescatados por miembros de la Asociación Comandos de Salvamento (Cruz Verde).



REUNION CON EMPRESARIOS.—Zacatecoluca. El Director de Transporte Terrestre, Dr. Mauricio Rodríguez Andrade (extremo izquierdo), se reunió con los empresarios de buses de esta ciudad, para tratar sobre los diversos problemas que afrontan. Dijo que esa dependencia atenderá las anomalías, para subsanarlas.

Guerrilla se Lleva 10 Estudiantes Vicentinos

SAN VICENTE.— Diez estudiantes de uno y otro sexo se llevaron los guerrilleros el viernes 13, del Instituto Nacional "Presbítero José Antonio Pacas", de San Sebastián, San Vicente.

Los terroristas —según los informes de aquel lu-

gar— se colocaron en el Norte de la población, hostigando a la Defensa Civil y Guardia, mientras otro grupo de los mismos guerrilleros se introducía al Instituto para "reclutar" a estudiantes.

Los incursores se llevaron al grupo, sin que hasta

ayer martes se conociera de su paradero, según los informes.

Los terroristas advirtieron a estudiantes y maestros que este tipo de "reclutamientos" iba a continuar en escuelas e institutos de San Sebastián, por lo cual los padres de familia piden a la Fuerza Armada más vigilancia en los centros educativos.

Los estudiantes secuestrados son José Manuel

—Favor pase a la página 11.

Pdte. Alianza Productiva:

Pueblo Debe Saber Razón del Viaje a Nicaragua

En cuestiones de política todo se puede dar, pero el pueblo debería saber por qué se está tendiendo la mano a quienes nos han hecho tanto daño, afirma don José Ayala Pacheco, actual Presidente de la Alianza Productiva de El Salvador, al comentar sobre el viaje oficial a Managua.

Este viaje no se debería hacer, continúa, porque todos conocer el daño que el gobierno sandinista nos ha hecho a todos.

No sé cuáles sean las intenciones de este viaje, sigue, pero no es conveniente, bajo ningún aspecto, que en el aniversario sandinista haya una delegación oficial de El Salvador.

Esto, asegura, porque claramente hemos visto

que el gobierno sandinista nos ha hecho a todos.

No sé cuáles sean las intenciones de este viaje, sigue, pero no es conveniente, bajo ningún aspecto, que en el aniversario sandinista haya una delegación oficial de El Salvador.

Esto, asegura, porque claramente hemos visto

—Favor pase a la página 28.

Preguntan a Economía por la "Reactivación"

Le tomamos la palabra al Ministro de Economía y la ocasión es propicia para preguntarle por dónde va a comenzar esa recuperación de la que habla, cuando para nosotros los calificadores lo primero es el mercado libre, afirma el calificador Carlos Raúl Calvo.

Calvo añade que el 15 de julio, el doctor Ricardo González Camacho, mini-

stro, reafirmó en un programa televisivo que los productos de exportación tradicionales son la mayor fuente de divisas, y los mayores generadores de empleo y bienestar general.

Asimismo, se refirió al "gran esfuerzo" que el actual Gobierno realiza para "incentivar" a los produc-

—Favor pase a la página 11.

17 Muertos y 7 Heridos Accidente en Comalapa

Diecisiete muertos, 7 personas heridas que pudieron ser identificados y un número no determinado de golpeados, es el saldo del accidente ocurrido ayer en el kilómetro 30 de la carretera antigua a Comalapa, a la altura de San Juan Talpa.

Cruz Alfaro, motorista del bus placas 77-026, sufrió un ataque epiléptico y perdió el control del vehículo, precipitándose en un barranco de 50 metros.

El bus de la empresa INCA hace recorrido entre San Juan Talpa y San Salvador y a la hora del accidente iba sobrecargado de pasajeros, según informes.

Los miembros de la Asociación Comandos de Salvamento (Cruz Verde) realizaron la labor de rescate de heridos y cadáveres desde las once de la mañana hasta las dos y treinta de la tarde, con la ayuda de particulares y de

—Favor pase a la página 11.



INGENIERO DEL AÑO.— ASIA ha nominado "Ingeniero del Año 84", por sus méritos profesionales, al Ing. Guillermo Amaya de León. Hoy recibirá el Premio ASIA.

Operativos Militares Cerca de El Paisnal

El Ejército ha realizado operativos en las vecindades de El Paisnal y en las inmediaciones de Guazapa, para controlar a los terroristas que el sábado atacaron un tren y dieron muerte a veintinueve policías de Hacienda.

Informes responsables dijeron que los terroristas, al notar la presencia del Ejército, huyeron y en algunos casos se refugiaron en los poblados para buscar protección entre los vecinos.

El Ejército continuará su operativo por ese sector, dijeron las fuentes oficiales.